

# 《我们的少年时代》制片人和棒球特约指导揭秘TFBOYS集训半年表现 王源学棒球话最多

由王俊凯、王源、易烊千玺、薛之谦、李小璐主演的青春励志剧《我们的少年时代》7月9日在湖南卫视开播。该剧以私立高中英华中学为背景,讲述了一群热爱棒球的学生们,在一次次棒球对垒中,不断向自己的理想努力的故事。这部剧是TFBOYS继《超少年密码》之后,第二次合体主演的电视剧。该剧制片人柳红霞在接受专访时表示,为了揣摩好剧中的人物,TFBOYS专门进行了为期半年的棒球训练和表演专业课训练。而对于粉丝关心的剧中“三小只”是否会有感情戏,柳红霞笑称,剧中不会有任何情窦初开的内容。



【角色表现】

## 结合TFBOYS真实性格量身定制

在《我们的少年时代》中,TFBOYS饰演的三个角色有着不同且显著的性格特点。王俊凯饰演的邬童是“外冷内热”的腹黑大男孩,王源饰演的班小松热血、主动,性格开朗活泼,易烊千玺饰演的尹柯则介于两者之间,内敛得体,温柔待人。

据柳红霞透露,这三个角色其实是参考了TFBOYS生活中真实的性格特点而为其量身定制的。“早在2014年,我们就与TFBOYS开始接触,并对他们的日常生活、性格特点进行了深度沟通和研究。而且我们也看了他们之前的作品,了解了粉丝的

一些留言来综合设计。”而TFBOYS也曾对人物性格提出自己的建议,“我们会问他们喜欢看什么样的角色,所以他们在表演的时候,不仅会把自己的生活代入,而且在表演上会向同龄人喜欢的形象上靠。”

## 背台词很快,棒球训练半年顶一年

柳红霞透露,在开机之前,剧组就邀请了专业的表演老师,为TFBOYS做了半年的表演训练。“开机前,老师每周都会到他们的住处上课。”与此同时,“三个孩子非常聪明和敬业,背台词非常快,在开拍之前就把台词背得很流利了。”

在该剧中,TFBOYS饰演了棒球校队的得力球员,棒球比赛也是这部剧中最重要的戏份,因此TFBOYS、薛之谦等演员都参与了半年的棒球集训。该剧的棒球特约指导原中国国家棒球队主力投手徐铮透露,最开始除了王源看过棒球赛以外,三个孩子基本对棒球一知半解,“所以我

们会从历史文化开始讲起,然后再教他们打球、投球的基本动作。”在剧中,三个人身处不同的棒球位置,因此他们也需要分别练习不同的技术动作。徐铮表示,由于他们有扎实的舞蹈功底,所以他们学习的速度比同龄孩子要快。

柳红霞表示,为了让棒球戏更加真实,TFBOYS拍摄每场“比赛”都是亲自上阵对垒专业棒球队,“拍摄过程中,专业棒球教练也是全程跟组保护的。”

虽然徐铮表示在看完成片后,还是发现了一些技术性瑕疵,但相较同龄的业余孩子,TFBOYS已经完成得很专业了。“棒

## 三人戏份相同,不会有感情戏

虽然TFBOYS三人均位列该剧“男一号”,但在已播出的内容当中,王俊凯和王源的戏份似乎比易烊千玺多。对此,柳红霞肯定地表示,三个人在剧中的戏份几乎是相同的,只是剧本开头是由王源作为切入。“这部剧故事开头是由王源而起,他是原来

棒球队的队长。然后随着棒球队解散,随着整个故事的起承转合,王俊凯、易烊千玺都会分别加入进来,所以最终三个人的戏份数量不会出现太大区别。”

该剧除了TFBOYS出演以外,张子枫在剧中也饰演了学校“棒球队经理”、班小松“青梅竹

马”的女同学栗梓一角。早在路透中,张子枫与TFBOYS的对手戏照片便被公开,粉丝十分担忧“三小只”是否会在该剧中谈起恋爱。柳红霞笑着表示,这部剧中TFBOYS不会有任何“情窦初开”的感情戏份,“张子枫和王源的角色更像是哥们儿的关系。”

## 徐璐领衔另类音乐少年“闪”出亮丽人生

青春热血校园电影《闪光少女》近日在京宣布提档,将于7月20日上映,主演徐璐、彭昱畅、刘泳希、骆明劼亮相。日本歌坛流行天后中岛美嘉也前来助阵,她直言“闪光少女”应该就是为眼前的事尽全力奋斗的人,为电影创作主题曲的她也感叹中文实在太难了但愿意挑战。

《闪光少女》曝光的终极预告中,“神经少女”徐璐领衔一群“不靠谱”又鬼马精灵的“奇葩”民乐派,面对同学的质疑、家人的提醒、自身的挣扎,幸而能不忘初心,不仅使他们自身,也使民

乐重焕光芒,并最终赢得了西洋乐派的欣赏。发布会现场,热爱古风音乐、热爱二次元的徐璐、彭昱畅、刘泳希在slogan-tee(标语T恤)上勇敢秀出了自己内心深处的闪光力量,几位主创也坦言为了饰演好2.5次元民乐乐队的成员,各自都下了一番苦功。

《闪光少女》是导演王冉、编剧鲍鲸鲸首部“夫妻档”合作的作品,电影的音乐总监梁翘柏为电影量身打造了“概念音乐计划”,力邀逃跑计划、周笔畅、杨宗纬、徐佳莹等豪华音乐阵容保驾护航。日本歌坛流行天后、

“闪光女神”中岛美嘉也来到了现场,中岛美嘉表示已经成为了电影的“迷妹”,直言看完后被主演们的追梦所打动,还想起了自己当初的梦想。因主演《NANA》而被称为第一代“闪光少女”的中岛美嘉还专门创作了一首中文歌曲《电光火石之间》,用此来表达对众位主创坚持梦想的赞赏和鼓励。活动现场中岛美嘉表示看完电影后认为中文太难了,被问及心目中的“闪光少女”应该是什么样时,天后直言:“为眼前的事,尽全力去努力奋斗的人是最棒的,不要被困难所打败。”



## 俞飞鸿《悟空传》中出演大反派

定于7月13日上映的电影《悟空传》前天在京举行首映礼,导演郭子健、编剧今何在携彭于晏、倪妮、欧豪、余文乐、郑爽、乔杉、杨迪、俞飞鸿几位主演悉数亮相。值得一提的是,一向在影视剧中温婉沉静的俞飞鸿这一次突破自我,在《悟空传》里挑战了法力无边的大反派“上圣天尊”。

原著作者今何在现场收到了《悟空传》书迷准备的礼物。他

说,为了不辜负书迷的期待,剧组已经在现有条件下把这部电影尽量做到最好,“电影的很多情节是不可能完全照着小说拍的,那这个电影可能就三四个小时刹不住了。如果有机会再拍续集,可以把后面的故事拍出来,希望大家给我这个机会。”导演郭子健则表示,希望书迷在电影中能找到当初读原著时的感触,也能体会到更多电影带来的震撼。

## 古天乐惧怕马丽“河东狮吼”

由陈木胜执导,古天乐、马丽、刘楚恬、黄星羱等主演的电影《喵星人》7月14日公映。在“笑打暑期档”发布会首映礼上,马丽笑称,自己在片中饰演的角色很“彪悍”,是一个“麻辣老婆”。古天乐透露自己在片中饰演一名对妻子言听计从的过气足球名将,全程戴一顶上世纪70年代风格的假发,是电影里的搞笑担当。这也是他在《河东狮吼》后第二次扮演一个“妻管严”的角色,但实

质上是一个很疼老婆的“暖男”。导演陈木胜称:《喵星人》是中国电影第一部真人演员跟电脑动画出来的动物一起演戏,“我觉得是我们中国电影第一个突破,这是一个合家欢的电影,小朋友一定会看得很开心,大人也会看得很开心。”而马丽表示,自己第一次看到电影成片后,感动到哭,“在嘻嘻哈哈的搞笑背后,观众会看到人类的温情和对动物的关爱!”

## 欧阳娜娜:向陈飞宇学习“儿化音”

《左耳》番外篇电影《秘果》已于7月7日上映。近日,编剧饶雪漫、导演连奕琦携主演陈飞宇、欧阳娜娜、邹元清、张诚航空降广州长隆欢乐世界。四位青春主演一亮相就引起现场等待已久的粉丝的阵阵惊呼。

当天,几位小主演活力满分,坐花车、旋转木马,还挑战欢乐小镇的自由落体、垂直过山车、超级大摆锤、海盗漂流等多个惊险项目,青春气息扑面而来。

《秘果》改编自饶雪漫同名小说《秘果》,讲述了一个关于17岁的秘密和暗恋的故事。十七岁的段柏文(陈飞宇饰),自幼丧母,而且与继母有很大矛盾。在天中,他遇见了“小耳朵”,并爱上了这个“年轻、漂亮”的老师,这是他的最大秘密。但他不知道,他的发小于池子(欧阳娜娜饰)喜欢他——这也是于池子的秘密。高二那年,于池子发现自己

的朋友斯嘉丽(邹元清饰)居然和段柏文有着不一般的关系,而且她也发现了斯嘉丽的秘密。于是,于池子精心设计了报复斯嘉丽的计划,然而事情的真相,又让她始料未及。在此前的超前点映场,不少观众表示“看哭了”,也有人夸奖欧阳娜娜的演技进步神速。更有人给《秘果》点赞,称之贴近青春:“《秘果》那种互相喜欢又不敢表达的小愉悦和酸涩,有我们青春的味道。”

在前日的发布会上,众主创和媒体及粉丝们也分享了拍摄《秘果》的趣事。陈飞宇表示自己和片中的“段柏文”一角有不一样的地方,段柏文外冷内热而陈飞宇自己可能更开朗一点。欧阳娜娜为了演好“于池子”则苦练普通话,进组前就在剧本上标满了注解,更现场向陈飞宇学习“儿化音”,引起阵阵笑声。现场,陈飞宇和欧阳娜娜更甜蜜合唱电

影主题曲《秘语》,甜蜜蜜的。

(本版综合)

